

В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

СТРОЯТ НОВЫЙ ЭЛЕВАТОР

В Кромском районе началось строительство элеватора емкостью 77 тысяч тонн.

Элеватор будет построен на территории ОАО "Орловские черноземы" торговым домом "Белый фрегат".

СВОИХ В ОБИДУ НЕ ДАДИМ

Дмитровский районкомат добился наказания "делов", покаявшихся своих призывников из д. Хальцево Александра Меркулова.

Еще в декабре прошлого года парень, прослуживший к тому времени около года, подал в госпиталь из-за неуставных отношений.

На этой неделе районкомат Г.И. Козленков на совещании в районной администрации доложил о судебном расследовании факта дедовщины и наказании виновных.

ДОРОГА В ШКОЛУ СТАНЕТ ЛЕГЧЕ

В Сосковском районе заканчивается акция "Дорога в школу". Отделом социальной защиты населения при поддержке администрации района и частных лиц было приобретено 200 наборов школьно-письменных принадлежностей.

Они будут вручены детям 25 августа в ходе театрализованного представления на празднике "Здравствуй, школа!", организованном районным Домом культуры.

ГАЗ ПОСТУПИТ В БЛАГОДАТЬ

Идут работы по укладке 9 км газопровода высокого давления к д. Благодать Новодеревяновского района. К началу отопительного сезона голубое топливо должно поступать в 40 домов.

В этом году на газовое отопление будет также переведена Краснооктябрьская средняя школа. Всего в районе 22 общеобразовательных учреждения, из них два отопляются углем, шесть — электричеством и теперь уже 14 — газом.

РЕМОНТ ДЛЯ ВETERANОВ

Капитальный ремонт проведен в Вортынецком доме ветеранов Новосильского района.

На первом и втором этажах здания обновили штукатурку, покрасили стены, заменили старый линолеум. Теперь пожилым жильцам не придется страдать от сквозняков — оконные рамы приведены в порядок.

Более удобным их быт сделает смонтированное водонагревательное оборудование.

Информационно "Орловской правды".



Международная премия «Кубок МВА»

1976 году. Основным направлением деятельности предприятия является сельское хозяйство. Видны выпускаемой продукции: молоко, мясо, сахарная свекла, корма.

Кубок МВА — это знак качества управления, основанный на ключевых требованиях программы «МВА/Master of Business Administration», подтверждающей высочайшую профессиональную квалификацию топ-менеджеров во всем мире.

НЕВЕСЕЛАЯ АРИФМЕТИКА

(Окончание. Начало на 1-й стр.) — Что можно сказать о потерях сегодня?

— Если бы не стихийное бедствие, уборка в хозяйствах уже подошла бы к концу. Она началась 27 июля. Но природа с того времени подарила должанским хлеборобам лишь один погожий день — тогда было убрано 2560 гектаров.

Мы планировали все убрать за 10 — 12 дней. 2600 га в сутки — для нас нормальная производительность. Однако пошла уже четвертая неделя с начала уборочной страды, а урожай еще на полях. Когда погода позволяет, убираем за день по 1200 — 1800 га.

Из-за сильных дождей комбайны не каждый день можно увидеть на наших полях. Было и такое, что убрали по 400 — 500 га. В лучшей ситуации оказались те, кто имеет возможность просушить зерно, например, СПК "Заря мира".

После урагана к уборке пшеницы уже приступили почти все хозяйства. На очереди — ячмень. В среднем по району рассчитывали получить 42 — 43 центнера зерновых с гектара. Однако после ливневой этот показатель "пополз" вниз.

Такой вот сюрприз преподнесла нам погода. До 5 августа мы успели убрать только 40% зерновых, то есть большая часть посевов приняла удар стихии. Потери тяжелые — это факт. И по ячменю, и по овсу, и по другим культурам.

К примеру, сейчас цены на горохое растут. Какие прибыли мы получим по итогам года в таких условиях? Какова будет реальная закупочная цена на зерно? Минсельхоз уже установил рекомендуемые цены, но покупатели почему-то в очереди не выстраиваются.



но так, чтобы оправдать расходы на ГСМ, удобрения, электроэнергию, запчасты и еще получить прибыль, — большой вопрос.

— Страховал ли кто-то из руководителей сельхозпредприятий урожай? — Это сделал только С.А. Будагов (ЗАО "АПК "Юность").

— Как идет оформление кредитов в районе по национальному проекту "Развитие АПК"? — Проблемы есть. В поселке уже работает представитель "Россельхозбанка".

Руководитель кооператива "Должанский фермер" Н.З. Рыплова изъявила желание взять кредит 2,5 млн. рублей, чтобы купить комбайн.

Есть и другая проблема. Г.Н. Семенов (КФХ "Свобода", с. Рогатки) взял кредит 300 тыс. рублей. Но на руки ему в банке выдали деньги с вычетом 14 процентов за полгода вперед.

На 1 августа по нацпроекту выдано 25,5 млн. рублей кредитов. Десять ЛПХ готовят документы еще на 1,5 млн. рублей. Из уже взятых кредитов 14 оформили ЛПХ и столько же — фермерские хозяйства.

«УБИРАЕМ ХЛЕБА И В ДОЖДИ...»

В Колпнянский район мы приехали на следующий день после очередного проливного дождя с градом, еще больше прибавившего к тем и так пострадавшим от стихии посевам зерновых и масличных культур.

Из-за поздней весны вегетация всех культур затянулась, и жатва началась в очень поздние сроки. А тут пошел дождь, ливни с градом, задули ураганные ветры.

— А как в районе с оформле-



нии района ущерб на сумму 160 миллионов рублей. Большую часть этих последствий удалось ликвидировать оперативно и собственными силами.

О СТИХИЙНОМ БЕДСТВИИ, УРОЖАЕ И БАНКОВСКИХ КРЕДИТАХ



ИЗВЕЩЕНИЕ

17. О проекте закона Орловской области "О внесении изменений в законодательные акты Орловской области" (первое чтение).

жизнь, перевернуть посева пшеницы, гороха, рапса. За всю жатву комбайны полностью отходили в поле только два дня, в остальное время дожди поливали то с утра, то с обеда, не позволяя технике работать.

Особенно сильный удар стихии по району пришелся в ночь с 6 на 7 и с 8 на 9 августа. Только за эти двое суток выпало 320 миллиметров осадков, что превышает среднюю полугодовую норму.

ко сложнее и затратнее это теперь будет сделать!

И все же какова в среднем отдача уже убранных полей?

— На сегодняшний день обмолочено около трети всей уборочной площади. Средний намолот по району пока составляет 35 центнеров с гектара.

Непогода задала столько новых задач, что справиться с ними будет очень непросто, но достаточный потенциал наших сельхозтоваропроизводителей, высокий уровень ответственности кадров, начиная от механизаторов и водителей и заканчивая руководителями хозяйств, позволяют надеяться, что, несмотря на все возникшие проблемы, урожай мы уберем полностью и в возможно короткие сроки.

По прошлой сводке, на поля пока смогли выйти 66 комбайнов, которые обмолотили тысячу гектаров посевов. Вы считаете такие темпы уборки достаточными?

— Конечно, нет. Но это был первый, и то неполный, день работы техники после проливного дождя. Сегодня с утра в поле уже все 110 имеющихся в районе комбайнов, в том числе мощные "Лексион" и "Джон Дир", работающие в две смены.

— Очень хотелось бы, чтобы это сбылось. Ну и в завершение беседы последний вопрос. Расскажите вкратце о том, какое участие район принимает в реализации национального проекта "Развитие АПК".

— В стадии завершения разработка проекта на реконструкцию, а фактически на новое строительство молочно-комплекс на 675 коров в ЗАО "Колпна-Агро-Инвест", которое уже на сегодняшний день является крупнейшим производством молока в районе.

Около 180 владельцев личных подсобных и крестьянских хозяйств изъявили желание оформить субсидированные кредиты на их развитие. Правда, смогли получить ссуды пока только 16 хозяйств на общую сумму в 2 миллиона рублей.

— Доброго здоровья и успешного завершения жатвы вам и всем хлеборобам района!

Юрий СЕМЕНОВ, Колпнянский район.

ОФИЦИАЛЬНО

ПЕРЕВОД ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Рассмотрев ходатайство главы администрации Орловского района о переводе из одной категории в другую земельного участка, учитывая решение областной земельной комиссии от 29.06.2006 г. и руководствуясь Федеральным законом № 172 от 21.12.2004 г. "О переводе земель или земельных участков из одной категории в другую", постановлением № 144 от 28.07.2006 г. коллегия области приняла решение о переводе земельного участка площадью 22,15 кв. метра с кадастровым номером 57:10:007 01 01:0123, расположенного по адресу: Орловская область, Орловский район, Болышеуликовское сельское поселение (район п. Куликовский), из земель категории "земли сельскохозяйственного назначения" в земли категории "земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения".

Пресс-служба губернатора области.

ДИРЕКТОР ЗАО «СЛАВЯНСКОЕ»

Дмитрий Михайлович ПОНИТКИН номинирован на звание лауреата международной премии «Кубок МВА» в реестре 2006 года

По результатам комплексного анализа финансового состояния, выполненного специалистами ЗАО «Международный центр инвестиционного консалтинга» (г. Москва), ЗАО «Славянское» (Орловская область, ч. р. — 163 чел.) присвоена Первая группа инвестиционной привлекательности — наивысшая категория, которая присваивается российским предприятиям.

По основным финансовым показателям — рентабельность и уровень собственного капитала, коэффициент покрытия внеоборотных активов собственным капиталом, длительность оборота краткосрочной задолженности по денежным платежам — предприятие отнесено к группе высокой финансовой устойчивости. Предприятие имеет переклассную команду управленцев и отличные шансы для дальнейшего развития.

Закрывать акционерное общество «Славянское» образовано в 1976 году. Основным направлением деятельности предприятия является сельское хозяйство. Видны выпускаемой продукции: молоко, мясо, сахарная свекла, корма.

Кубок МВА — это знак качества управления, основанный на ключевых требованиях программы «МВА/Master of Business Administration», подтверждающей высочайшую профессиональную квалификацию топ-менеджеров во всем мире.

ИЗВЕЩЕНИЕ

20. О проекте закона Орловской области "О внесении изменений в законодательные акты Орловской области" (первое чтение).

21. О проекте закона Орловской области "О внесении изменений в Закон Орловской области "Об общих принципах организации органов государственной власти субъектов Российской Федерации" (первое чтение).

ДМИТРОВСКИЕ ТРЕЩИНЫ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

№ 131 пронёсся и над Орловщиной, проложив кое-где прямые дороги к позитивным преобразованиям, кое-где образовав трещины — маленькие и большие, а в иных местах просто всколыхнул застоявшуюся атмосферу, которая вскорее заняла своё прежнее положение.

Бывший уездный, а теперь районный центр Дмитровск пострадал, как оказалось, больше других муниципальных образований области, и, в частности, пострадал предмет нашего внимания — культура.

После оптимистичных Кром, где много улыбающихся людей, радужных планов и чисто внешнего порядка, дмитровские трещины бросаются в глаза приезжему с первых шагов по этой интересной и богатой в историческом и культурном смысле земле.

Направляемся от автостанции к районному Дому культуры (РДК), который имеет теперь другое название — МУГЦ. Здание огорожено верёвкой с красными лентами и табличкой "Осторожно! Опасная зона!"

Бросив беглый взгляд на стены, понимаю, что прогуливаться в тенистом скверике вблизи муниципального учреждения "Городской центр культуры" действительно чревато потерей здоровья (если не хуже) от падения на голову обломков кирпичей из многочисленных трещин и разломов. Ступеньки к парадному входу изданы как осып — в праздничных туфельках на шпильках дама не пройдёт.

Справедливости ради надо заметить, что внутри хозяйский глаз чувствуется, хотя капитальный ремонт стены ждут не только снаружи. Оно и понятно: работают в центре культуры в основном женщины по главе с директором — молодой и энергичной Викторией Викторовной Капрановой. А женщина — она и на работе



женщина. Ей свойственно везде создавать уют, даже в аварийном здании: работа ведь не прекращается.

Вот и сейчас мы попали на репетицию церемонии вручения работникам торговли ежегодной премии "Гермес". Шуточный сценарий, оформление и сценическое воплощение мероприятия подготовили дмитровские культработники.

— Пытаемся зарабатывать деньги сами, — говорит художественный руководитель Людмила Васильевна Ставцева, — предлагаем платные услуги: концертные программы, подготовку профессиональных праздников, юбилеев, вечеров отдыха.

— Бюджет города покрывает все наши расходы не в состоянии, — включается в разговор директор. — Даже на внешний, косметический ремонт и то нет денег. За последние годы в нашем городе закрылось более тридцати предприятий. Правда, Орёл обещал подбросить деньги младшему брату, чтобы хотя бы предстоящий День города не омрачать.

В разговоре работники ГЦК ассоциировали себя только с городом. — А как же на это смотрит



на между культурой города и района.

Оказывается, после разделения дмитровской власти на районную и городскую и принятия собственных уставов районный отдел культуры остался без единого подразделения в своём подчинении.

Должность и отдел в новом уставе прописаны, а вот кем будет руководить и чем заниматься заведующий, местные законодатели прописать забыли. Хотя если бы заглянули в статьи 15-й ФЗ № 131, то могли бы избежать ситуации, в которой оказался заведующий Геннадий Петрович Шаламов, уважаемый человек, отдавший

руководство района? — задал я, как оказалось, наивный вопрос.

— А мы им теперь не подчиняемся. И тут мне открылась невидимая доселе глубокая трещина

культуре района лучшие годы своей жизни: стал генералом без армии. Все сельские Дома культуры, клубы, а также библиотеки отошли под юрисдикцию глав сельских поселений. Централизованная библиотечная система распалась. Районная библиотека свернулась, как улитка, и стала простым подразделением городского центра культуры. Таким же подразделением стал и краеведческий музей.

Даже знаменитый Кантемировский парк, имеющий статус охраняемого государственного памятника и представляющий собой сейчас удручающее зрелище бесхозности и запустения, принадлежит теперь не отделу культуры, а... ЖКХ.

В сложившейся ситуации городской центр культуры ничего не потерял. Бывший РДК как работал, так и продолжает работать. Он не обязан теперь переживать за состояние дел на селе, а стало быть, и хлопот меньше.

Развал же районной централизованной библиотечной системы болезненно переносят сами библиотечные работники, которые вложили немало сил в её создание и нормальное функционирование.

Их страстные монологии — отражение того, что они потеряли и во что смутно верят: — Мы были единой дружной семьёй — и вот этой семьи нет. — У нас уникальный книжный фонд, которым мы дели-

лись со всеми сельскими библиотеками. Будет ли он теперь пополняться? И будет ли он востребован?

— Семинары, учёба, обмен опытом, да и просто общение с сельскими коллегами и взаимопомощь на житейском уровне: возможно ли это в нынешних условиях работы?

Их растерянность и беспомощность усугубляются аварийным состоянием здания библиотеки — бывшей конюшни постоянного двора в дореволюционное время: трещины, трещины, разломы и мошба обитателей этих исторических построек:

— Вы же обещали: "Даже если меня не изберут, я переведу библиотеку в новое здание". Это слова бывшего главы Дмитровского района И.Д. Колбасова на предвыборном собрании.

Исполните же своё обещание, уважаемый Иван Дмитриевич!

Как пояснил Геннадий Петрович Шаламов, прокуратура всё же опротестовала устав района в части статьи 15-й 131-го закона, и районная сессия, собиравшаяся на каникулы, уже внесла изменения согласно поправкам и просьбам вышестоящих инстанций, которые просили "сохранить..." и т.д.

Но, как известно, разрушить всегда легче, чем потом восстанавливать. Будет ли обратный процесс безболезненным? Трещины и разломы, образовавшиеся на теле дмитровской культуры, придётся заделывать.

Старожилы говорят, что потрясавшиеся здания города, построенные в основном в советское время, — это последствия использования некачественного цемента.

Найдётся ли качественный цемент у двух самостоятельных теперь муниципальных образований для заделывания трещин?

Виктор САДОВСКИЙ. Фото автора.

ОРЁЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

"КОММУНАЛЬНИК" УДИВИТ ГОРОЖАН?

Свыше тысячи деревьев планируется высадить в Орле осенью этого года.

Как сообщила на очередном рабочем совещании в орловской мэрии новый директор МУП "Совхоз "Коммунальник" С.А. Балашова, продолжится благоустройство скверов. Не останутся работа и зимой: в теплицах по новой технологии будут выращиваться цветы, специалисты совхоза займутся разработкой оформления клумб в каждом районе города. К работам планируется привлечь выпускников факультета ландшафтного дизайна Орловского государственного аграрного университета. Работники предприятия примут участие и в украшении Орла к Новому году. Одна из основных задач — активизация работы сети магазинов "Цветы", в которых реализуется продукция совхоза. В частности, будет сделан ремонт в магазине, расположенном на бульваре Победы. Сейчас он практически не приносит прибыли. По словам С.А. Балашовой, в учреждении появятся специалисты по флористике и дизайну, способные удовлетворить запросы самых взыскательных покупателей.

АЛЬТЕРНАТИВНАЯ СЛУЖБА — НЕ В ПОЧЁТЕ

484 орловца отравились на военную службу во время весеннего призыва (апрель — июнь 2006 года).

Об этом на рабочем совещании в мэрии сообщил заместитель военкома области В.П. Маргарид. Задание штаба Московского военного округа по числу призывников выполнено на 100%.

По-прежнему у юной призывной возрасту отмечается рост числа заболеваний, в том числе и хронических. Из 100 орловцев, получивших повестки, годки к службе в среднем 75 человек. Этот показатель несколько выше, чем в среднем по России.

Около 30% орловских призывников имеют высшее образование. Сократилось число парней, ранее имеющих судимости или состоящих на учете в милиции. Меньше стало уклоняющихся от службы.

Не пользуется популярностью у орловских ребят альтернативная служба — осенью этого года ожидается лишь один призывник, который по религиозным убеждениям не хочет взять в руки оружие.

Ближайшая задача — провести на должном уровне осенний призыв на армейскую службу.

ВОСТОЧНЫЕ ТАНЦЫ В ДЕТСКОМ ПАРКЕ

Сегодня в 19.00 на летней сцене Детского парка состоится развлекательная программа для молодежи "Жаркий сезон".

В программе праздника — восточные танцы, КВН, разнообразные конкурсы и приятные подарки. Приглашаются все желающие.

ДВИЖЕНИЕ ТРАМВАЕВ ПРИОСТАНОВЛЕНО

В связи с проведением капитального ремонта трамвайного пути по улице Привокзальной (на участке от Грузовой улицы до Иверской церкви) прекращено движение трамваев маршрутов № 1, 2, 4 до 6.00 21 августа.

Движение организовано от завода "Химтекстильмаш" до кольца улицы Пушкина.

"ВНИМАНИЕ: ДЕТИ!"

С 1 января 2006 года по 17 августа в Орле произошло 23 дорожно-транспортных происшествия, в которых 26 детей получили травмы различной степени тяжести.

За аналогичный период прошлого года зафиксировано 34 подобных ДТП, в которых 35 детей получили ранения. За истекшие дни августа в ДТП пострадало два ребёнка.

С целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма с 21 августа по 17 сентября в Орле и области проводится профилактическая операция "Внимание: дети!" Она приурочена к началу нового учебного года. Возле общеобразовательных заведений будет организована проверка светофоров, дорожной разметки и наличия дорожных знаков. В мероприятии задействован личный состав ГИБДД.

По сообщениям информантов.

ПОПЫТКА НЕ ПЫТКА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Уважающая себя молодёжь занимается поисками работы. Не так-то это просто — найти работу. Такую, чтобы тебя заработок устраивал, а работодателя — твою драгоценную персону. Во всём этом вам поможет пробивной характер, потому что далеко не все работодатели желают видеть у себя в подопечных сезонных рабочих. Это обусловлено рядом причин. Первое — работодатели не хотят иметь в подчинении неквалифицированных, неопытных специалистов. Второе — учащиеся могут полностью отдавать себя работе только в летнее время, т.к. основная их обязанность — получать знания (или делать вид, что получают). Понятно, что у самих искателей заработка тоже есть требования, не всегда, кстати, совпадающие с предложенными условиями. Не секрет, что порой работодатели оценивают труд молодых предвзято и, как следствие, платят меньше. Понять их можно: гораздо удобнее взять на работу опытного постоянного сотрудника, чем неквалифицированного рабочего. Вы спросите: "Так с чего же следует начать поиск работы?"

Опросите знакомых, которые уже трудятся. Одна моя подружка рассказала, что прочитала на доске объявлений: "Требуется промоутер". Решили позвонить. Нам ответил приятный женский голос. После нескольких минут общения выяснилось, что промоутер — это человек, который презентует, рекламирует товар, даёт подарки за его покупку. Организации требуются только девушки (считается, что женское население на начальном пути своей деятельности относится к работе серьёзнее, нежели мужчины; наверное, они вызывают больше доверия, располагают к себе). Промоутером мне стать не удалось. Кстати, девушки получают за труд 40 рублей в час.

Но я не унывал. Как-то раз сам заглянул на доску объявлений. Среди множества интересных предложений меня заинтересовала вакансия мастера по уничтожению насекомых, грызунов и т.п. Поначалу смутило, что заниматься данным видом деятельности мне ещё не доводилось. Но ничего, попытка не пытка. Позвонил, договорился о встрече. Отступать некуда. И вот дождливым днём настал. Я не стал одеваться в парадно-

выходной костюм: ведь работодателю важно, как буду работать, а насекомым и грызунам без разницы, в чём их будут уничтожать. Менеджер дал анкету, в которой нужно было кратко рассказать о себе (составить резюме) и о своём видении будущей трудовой деятельности. В эссе, красочном и полном эпитетов, я поведал, что мой жизненный путь был полон проб и ошибок, метаний и исканий. Затем меня вызвали в начальники отдела кадров и сообщили, что если мои кандидатура подойдёт, то мне дадут об этом знать. В итоге меня приняли. Выдали форму, ввели в курс дела, провели мастер-класс ведущим специалистом. Я оказался способным учеником и сразу во всём разобрался.

Ждать работу долго не пришлось. Поступил заказ из павильона "Мясопродукты" на дезинфекцию. Поначалу я даже немного нервничал, но после выдачи препаратов волнение как рукой сняло. Все мои мысли были направлены на избавление мира от вредителей. Использую свежеприобретенные знания, стал наносить препарат в пристанища надоедливых жуужащих, пищащих и ползающих



паразитов. В активной борьбе с "мышинными отрядами" я выявлял расположение "грызущих войск", проводил дополнительную "защиту" (обработку) жидким раствором для отпугивания "неприятеля". За эту работу я получил 350 рублей.

Так и прошло моё крещение в мастера по уничтожению насекомых, грызунов и т.п. Через неделю я провёл повторную обработку в павильоне, так сказать, "контрольную зачистку". Нареканий со стороны работодателя, насекомых и грызунов не было.

Р.С. Вы можете устроиться грузчиком и получать за это 4 — 5,5 тыс. руб. в месяц, продавцом-консультантом — 4,5 — 6 тыс. руб., помощником бухгалтера — 1 тыс. руб., диджеем — 3 тыс. руб., охранником — 3 тыс. руб., подсобным рабочим с окладом от 4 тыс. руб., экспедитором — 6 тыс. руб. + премия, кладовщиком — 8 тыс. руб., дворником — до 3,6 тыс. руб. Все эти профессии не требуют особых умений и навыков, а заработки предлагаются реальные. Сделайте и вы свой выбор.

Михаил БАКИН.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ООО «Евро-Финанс»
ЗАКУПАЕТ:
 ячмень фуражный, ячмень пивоваренный, пшеницу 3–5-го классов, рожь группы А, Б.
ПРЕДЛАГАЕТ АГЕНТСКИЕ УСЛУГИ:
 по заключению договоров на продажу зерна, отгрузку зерна ж.д. транспортом, таможенное оформление груза.
Адрес: г. Орел, Кромской проезд, д. 2, 3-й этаж, ком. 3-10.
 Тел.: 8 (4862) 70-04-95, 70-11-35, 72-08-82, 8-910-300-10-04, 8-910-302-99-99.

Строительная компания проводит набор сотрудников следующих специальностей для работы на объектах Московской области:
 • ИНЖЕНЕР-ПРОЕКТИРОВЩИК АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ
 • ПРОРАБ, МАСТЕР ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ
 • ДОРОЖНЫЕ РАБОЧИЕ И МЕХАНИЗАТОРЫ
✓ Стабильная и высокая з/плата
✓ Премия по итогам работы
 Для линейного персонала автомобиль, мобильная связь.
 (495) 573-0131, 8-906-726-7973 Рухлядко Дмитрий (495) 573-0131, 8-906-726-7320 Гуськов Дмитрий E-mail: M5078822@mail.ru

УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ АДМИНИСТРАЦИИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
 сообщает, что конкурс по определению организации для разработки, сопровождения и развития прикладного программного обеспечения для управления финансами и финансовыми органами муниципальных образований на 2006 год за счет средств областного бюджета, объявленный на 15 августа 2006 года, признан несостоявшимся ввиду наличия только одного участника конкурса.

ООО «Маслово»
продает бычков
 2-недельного возраста по цене 90 руб. за килограмм живого веса;
требуется на работу:
 механизаторы, водители, комбайнеры, зоотехники, ветврачи.
Жилье предоставляется.
Телефоны: 40-43-19; 41-58-26.

Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Орловской области
объявляет конкурс
 на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации:
• ведущий специалист юридического отдела.
 Требования к кандидатам: высшее профессиональное образование, знание административного права, опыт работы по специальности не менее трех лет. Для участия в конкурсе соискателю необходимо представить документы, предусмотренные Федеральным законом от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации".
 Срок действия объявления — 30 дней со дня опубликования.
 По вопросам организации конкурса обращаться по телефону 75-28-72.

ОАО «Юбилейное» (тепличный комбинат) на постоянную работу требуются:
 • заместитель главного бухгалтера со знанием компьютера;
 • инженер-теплотехник;
 • слесари КИПиА;
 • агроном-технолог;
 • главный энергетик;
 • рабочие теплиц.
Юридический адрес:
 Орловский район, д. Альшанские Вельсели.
Доставка работников служебным транспортом. Справки по телефону 77-28-96.

ТРЕБУЮТСЯ СЕЗОННЫЕ РАБОЧИЕ
Компания в Московской области (г. Климовск), занимающаяся производством строительных и отделочных материалов, приглашает на работу мужчин в возрасте от 18 до 45 лет, гражданство РФ, без медицинских противопоказаний по специальностям:

ФОРМОВЩИКИ И ОТДЕЛОЧНИКИ бетонных изделий;

СТОЛЯРЫ И ПЛОТНИКИ для изготовления и ремонта опалубок;

РАЗНОРАБОЧИЕ И УПАКОВЩИКИ на склад готовой продукции.

Проводится обучение. На время работы предоставляются жилье и бесплатное питание. Заключаются срочные договоры.

З/п от 10000 руб. в зависимости от специальности.
Тел. 8 (495) 996-62-14, 8-905-748-09-08 с 9.00 до 18.00.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА
Предмет контракта:
 Закупка (поставка) модульной котельной мощностью 0,24/0,2064 Мвт/Гкал/час с двумя котлами и дымовой трубой для объекта строительства средней школы в н.п. Екатеринбургского района Орловской области.
 Основные технические характеристики заказа: котельная с ХВП, с ГВС, с дымовой трубой (12,0 м./300 мм);
 топливо — природный газ; контур — 2; тепловая нагрузка, Q ов, Гкал/час — 0,129, Q гв, Гкал/час — 0,024; давление тепловой сети кгс/см² — 4,0; отпуск тепла на отопление — 95°/70°С, на горячее водоснабжение — 55°С; максимальная высота здания — 9,0 м; удаление здания от котельной — 50 м; низшая теплота сгорания Ккал/м³38007
Поставка: на объект строительства средней школы в н.п. Екатеринбургского района Орловской области.
Сроки поставки: ноябрь 2006 г.
Финансирование: областной бюджет.
Условия оплаты: в течение 10 календарных дней после получения продукции при соответствии надлежащему качеству, комплектности заказчик перечисляет 100% стоимости товара.
Начальная цена контракта: 1 300 000 руб. Данная цена не может быть превышена при заключении государственного контракта по итогам конкурса.
Критерии оценки заявок:
 1. Цена контракта.
 2. Соответствие качественным техническим характеристикам.
 3. Сроки поставки.
 4. Гарантийный срок.
Предференции: 0%; 0%; УИС: 0%.
Обеспечение заявки: не требуется.
Обеспечение контракта: не требуется.
Документация: 0 руб.
Условия выдачи документации: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме и переданного по факсу или в форме электронного документа (на бланке с указанием контактных телефонов, электронного адреса), по адресу заказчика.
Информация о конкурсе:
 Прием заявок: 19 августа 2006 г. — 18 сентября 2006 г. по адресу заказчика. Вскрытие конвертов: 18 сентября 2006 г., 11.00, по адресу заказчика. Подведение итогов: 22 сентября 2006 г. по адресу заказчика.
Заказчик и его адрес
 Заказчик: областное государственное учреждение "Орловский областной государственный заказчик (ОГУ "Орелгосзаказчик").
 Адрес организации: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.
 Телефон (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36. E-mail: goszak@orel.ru
 Контактное лицо: начальник отдела торгов Т.А. Широкова, тел. (4862) 77-14-04. Начальник отдела комплектации: Ф.М. Катерев, тел. (4862) 77-13-75; 77-14-18.